
Peiling Sport & Inclusie
Sport is voor iedereen en iedereen moet mee kunnen doen aan sport. 
Sportaanbieders, sportorganisaties en partners zetten zich in om sport in 
Nederland inclusief te maken zodat iedere Nederlander kan sporten bij een club 
die bij hem of haar past. NOC*NSF lanceerde in 2021 de campagne ‘Wees Welkom 
in de Sport!’. Wij zijn benieuwd hoe inclusief Flevolanders hun sportvereniging 
vinden. Daarom is er in maart een peiling verricht om dit te onderzoeken.

In samenwerking met het burgerpanel van KiekendiefPerspectief hebben er 423 
Flevolanders (vanaf 18 jaar en ouder) meegewerkt aan deze peiling. Hierdoor 
kunnen we uitspraken doen over hoe Flevolanders hun eigen sportvereniging 
ervaren op het thema inclusiviteit.

Meer informatie? Neem contact op met Maarten van Erp - vanerp@sportflevo.nl.

32% is ouder van een lid | 19% is vrijwilliger | 7% is trainer en/of coach 

“De bestuurders, trainers/coaches en vrijwilligersfuncties 
van mijn sportclub zijn vergelijkbaar met het ledenbestand”

75% van de respondenten is (actief) lid van een sportvereniging
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“De samenstelling van mijn sportclub is divers”

81% (Helemaal) mee eens
11% Neutraal
7% (Helemaal) mee oneens
1% Weet het niet

4% vindt de term inclusie niet passen | 10% is neutraal | 2% Weet het niet

*De termen helemaal mee eens en mee eens zijn evenals de termen helemaal mee oneens en oneens in deze      
stelling samengevoegd. 

42% van de respondenten is mannelijk en 58% van de 
respondenten is vrouwelijk

84% van de respondenten vindt de term inclusie passen bij hun 
sportvereniging*

52% (Helemaal) mee eens
18% Neutraal
11% (Helemaal) mee oneens
19% Weet het niet

“Mijn sportclub zorgt voor een gastvrije 
omgeving, zodat iedereen zich welkom voelt”

90% (Helemaal) mee eens
7% Neutraal
2% (Helemaal) mee oneens
1% Weet het niet
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